
Академик проф. др Србољуб Живановић – сведок 

истине о геноциду у Јасеновцу 

 

 

После неколико недеља коментар на догађаје у оваквом свету може 

бити само мањкав, али сазнање о тим догађајима свеједно гради 

слику надолазеће светске катастрофе о којој се тако дуго говорило. 

Када је један познати духовник, старац Јефрем Аризонски, још пре 

свог упокојења децембра 2019. рекао да ће трећи светски рат почети 

два месеца после његове блажене кончине изгледало је да можда, 

ипак, ово пророчанство неће бити остварено, али данас после више од 

четири године знамо да се налазимо у сред догађаја која воде 

кулминацији управо пророчких речи великог старца. И ето и ми смо 

се трудили да опишемо страдања, сукобе и планове глобалистичке 

елите, иако су се поједини аналитичари, надамо се у доброј намери, 

ограђивали од чињенице да се налазимо пред вратима највећег 

светског рата икада. Међутим, сада је потпуно јасно да су се кризе 

широм света наоштриле на велике сукобе, неке чак изузетно вуку у 

том правцу ужасном реториком и још горим последицама као што је 

то на Блиском истоку. У Гази гледамо невероватне цивилне жртве, 24 

000 погинулих Палестинаца од којих 12 000 деце или сваких шест 

минута погине један Палестинац, у току једног дана погине 117 деце 

и сваког дана најмање десеторо деце претрпи ампутацију без 

анестезије. Ово су аргументи тужбе Јужноафричке Републике против 

Израела за геноцид. Значајни су губици и на страни Израела, 

специјално војног контигента са скромним подацима о томе јер рат 

мора ићи даље када глобалисти пале свет. 

 

Заиста Велики рат 

 

Сукоб се опет разгорева и око Ирана, не заборавимо да је у Ирану 

реализован хакерски напад који је озбиљно афектирао енергетске 

ресурсе. Не заборавимо ни Јемен који је блокадом транспортног пута 

кроз Црвено море натерао највеће светске компаније да одустану од 

испорука енергената и друге робе Израелу и који је сада мета 

коалиције од десетак држава на челу са САД. Опет, на другој страни 

Шведска позива да се њено становништво припреми за рат, док је 

Немачка преплављена протестима пољопривредника којима су 

укинуте субвенције, док је влада Немачке нпр. само једном чувеном 



филантропу уплатила 3,6 милијарди евра финанцијске подршке за 

план контроле становништва. Пољопривредници протествују и у 

Француској, Пољској, Румунији и можда овај процес урушавања 

производње хране најбоље описује један демонстрант речима – Они 

хоће нашу земљу! - Питање свакао остаје – Да ли ови догађаји имају 

и најнезнатнију тенденцију смиривања? Наравно не, упаво се 

бруталношћу и тврдокорношћу глобалистичких структура светска 

криза продубљује и оснажује и то је имаментни циљ креатора сукоба 

како свет одвести у катастрофу. Просто игнорација криза 

најразличитијих врста, злураде констатације, ругање сваком 

конструктивном предлогу, распиње државних буџета су само неке 

методе глобалиста за интезивно гурање светског становништва у 

услове које воде у заиста Велики рат. Просто непотребно је 

спомињати сва кризна жаришта широм света која се формирају док 

коловође овог безумништва седе ових дана у швајцарском граду и 

мантрају како извести како кажу финално решење преко тзв. Болести 

Икс која треба да однесе милијарде живота. Иначе мото овог 

наведеног скупа је „повратак поверења“ са подтемама о делењу 

ресурса и поверењу у будућност који граде монструми Новог светског 

поретка, што би рекли хипокризији никад краја.  И свакако, 

незаобилазно питање одкуд толико сигурности и дрскости у 

глобалистичкој зимској идили. Ресурс која је ова група заједно са 

дугоразвијаном инфраструктуром у протекле три године не 

рачунајући деценије припрема базирана је на чувеном здраственом 

третману или боље рећи последицама којима ова бездушна клика зла 

сада може управаљати. Тај ресурс се састоји од, по неким 

статистичарима, 5.4 милијарде обманутих, заведених и брутално 

рањених људи познатим здраственим третманом који пружа 

неслућене могућности креаторима нечувеног хаоса. И уместо да се 

већ до сада покушало помоћи онима који страховито пате од „вере у 

глобалистичке приче“, не, истина о овој трагедији није ни загребана у 

националним водећим медијима и оваква ситуација довољно говори о 

размерама новог страдања којег можемо назвати супергеноцид и 

дакле, Болест Икс произашла из небројених последица може да 

почне. 
 

 

 

 

 



Сведок истине 

 

Надаље, дозволите да о дешавањима изборног циркуса говоримо неки 

други пут јер смо се данас окупили да проговоримо реч о једном од 

највећих интелектуалаца нашег доба, новопредстављеном пред 

предстолом Господњим, о академику проф. др Србољубу 

Живановића, човеку који је истину о геноциду у Јасеновцу исповедао 

готово целим својим животом. Од оног момента када се лобања 

страдалог малог детета нашла у рукама овог истараживача  у процесу 

ископавања масовних гробница система логора Јасеновац, момента 

који ће заувек променити душевно и духовно настројење јединог 

Србина у Комисији која се бавила проценом жртава у Јасеновцу, па до 

упокојења наш драги проф. Живановић је постојано сведочио. Тај 

терет сведока ове застрашујуће истине о страдању сопственог народа 

овај војник истине је понео пожртвовано и непоколебљиво кроз 

десетине година сведочења, али и странствовања по свету. Због те 

вечне истине, иако одлучан да не преда материјале о истраживању 

онима који су напрасно прекинули поступак истараживања, 

укуључујући и дневник који су сви истраживачи редом потписивали 

једни другима на крају дана, јунак нашег доба је сачувао и тако су 

стотине хиљада жртава редом 730 000 Срба, 23 000 Јевреја и 80 000 

Рома нашли свог заступника. Иако је проф. Живановић својим 

изузетним преглаштвом успео да у научном свету пружи нова и 

значајна открића у оквиру медицинских наука, ово дело сведочења о 

жртвама геноцида и чувања свих нас од греха заборава, проф. 

Живановић и поред прогона из отаџбине и прогона у свету само њему 

знаном, је угледало светло дана кроз књиге, конференције и 

многобројана обраћања у којима се није мењао ни број нпр. 110 000 

страдале деце до 14 година у Јасеновцу, ни број и начин убијања који 

има листу од 56 монструозних видова бестијалног убијања жртава, ни 

број и димензије гробница. Проф. Живановић је говорио и о 

монструозности око 1300 свештеника католичке цркве који су 

непосредно суделовали у злочинима, о броју страдалих и бачених у 

Саву, о монструозности одвођења мале деце у усташке породице на 

плану трећине покатоличавања заслугом Дијане Будисављевић која је 

чудом изгубила списак те деце и тако су та деца остала у породицама 

злочинаца као пример најнепостиднијег облика мучења ових малих 

мученика. И превише је дуг списак српске несреће која је допливала 

до наших дана и као језива порука стоји пред свима нама– Ко се не 



бори за истину о страдању у геноциду тај доживи постгеноцидну 

перспективу - 

 

Данас су многи хтели склонити истину о геноциду у Јасеновцу и 

затрти дело и речи академика проф. др Србољуба Живановића, јер би 

да се, не дао Бог, сједињују са највећим сатанистом и архијеретиком 

кроз разјапљене чељусти јереси екуменизма. Данас бројне 

институције срамно ћуте не давајући почаст и сећање неумрлом делу 

сведочења истине овом интелектуалцу који је показао шта та реч 

заправо треба да значи. Затирање српског народа не престаје, јер су и 

Јевереји и Роми кроз јединставена имена геноцида над својим 

пострадалим народом Холокауст и Самударипен уврстила Јасеновац 

као стратиште, само су Срби остали заковани и закључани у светској 

завери против себе потпомогнути издајницима, велеиздајницима, 

аутошовинистима којима није тешко смањити и број страдале деце, а 

камоли читавог броја српских жртава. И наравно, овом приликом 

треба поменути многобројне жртве српског народа кроз цели 20. век 

који су широм земљиног шара остали без помена, обележја и сећања 

и знајмо да ми никакав напредак и ослобођење нећемо остварити док 

се не почнемо поклањати историјској жртви милионског српског 

народа који нас гледа са друге стране наше бедне стварности и с 

правом чека да се освестимо и пружимо плодове борбе за веру и 

отачаство достојне њихове незалазне жртве. 

 

Нека би Господ примио душу у рајска насеља нашег драгог 

професора и наградио га сваку посведочену реч јер се кроз проф. 

Живановића и ми се уздамо нађосмо сведоцима истине. 

 

Ипак на крају споменимо и групу грађана која се кроз више од 1100 

дана окупља испред Скупштине сведочећи све ово о чему смо 

говорили. 

 

„Надамо се да је највећи град под земљом дочекао свог највећег 

пријатеља, свог исповедика проф. Живановића“ 

 

 

Врчин, 19.1.2024. 

 

 



Гордана Кангрга-Микулић, двоструки магистар електротехнике, 

иницијатор сам и организатор Сабора Унивезитетских Професора у 

оквиру којег сте сведоци многих излагања наших цењених професора 

и доктора наука петком у просторијама Ћирилице. Десетине излагања 

у оквиру Сабора можете погледати на сајту: 

www.suprof.org 

 

http://www.suprof.org/

